

ಡಿಸಿಬಿ ಸೌಧರ್ / ಮರುಕಳಿಸುವ ಲೇವಣಿ ಅಜಿರ್ ನಮೂನೆ

(ಅನೌತವಾದಲೊಲುವ ಗಾರಹಕರಗಿ ಮಾತರ್)



(* ಕಡೆಡಾಯ ಕೆವೇತರಗಲು)

ಅರ್ಜಿದಾರ 1: ಗರಾಹಕ ID: ಶಾರವತ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ (PAN): ನಮೂನೆ 60
*ಹೆಸರು: ಶರಣಾಳ ಮೂದಲ ಹೆಸರು ಮಧ್ಯದ ಹೆಸರು ಕೊನೆಯ ಹೆಸರು
*ಮೂಲ್ಯತೆ ನಂಬರು: ಹೆರೆಯ ನಾಗರಾಕ: ಹೆರು ಸಂ ಹುಟಟ್ಡಿದ ದೆನಾಂಕ:
ಇಮೀರ್ ಲದಾ:

ಅರ್ಜಿದಾರ 2: ಗರಾಹಕ ID: ಶಾರವತ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ (PAN): ನಮೂನೆ 60
*ಹೆಸರು: ಶರಣಾಳ ಮೂದಲ ಹೆಸರು ಮಧ್ಯದ ಹೆಸರು ಕೊನೆಯ ಹೆಸರು
*ಮೂಲ್ಯತೆ ನಂಬರು: ಹುಟಟ್ಡಿದ ದೆನಾಂಕ:
*ಕಾರೆಯಾಚರಣೆಯ ವಧಾನ: ಸಾಚಯಂ ಒಂದರೊ ಅಥವಾ ಸರವ್ಯವರ ಜಂಟಿಯಾಗೆ ಮಾಚ ಅಥವಾ ಸರವ್ಯವರ ಯಾರಾದರೂ ಅಥವಾ ಸರವ್ಯವರ ಗುರಡಿಯನ

ನಮಾಣಿ ಭರತಾಯರೊಂದಿಗನ ಬಂಜಿ ಅರಬರ್ಗಾರಿ ಎಂ ಸಿ / ಎಂ (ಓ) / ಸಿ ಲೇವಣಿ/ಗಲನನು ಮೂಚ / ಸರವ್ಯವರ ಅಧರದ ಮೀರ್ ಮಾತರ ತೆಲಿಯಲಾಗುತೆತರ.

ಲೇವಣಿ ವಾವರಗಲು

*ಖಾತೆಯ ಹರಕಾರ:
ಭರತಾಯ ನಾವಣಿಗಲಿಗಿ: ಸರ್ಧರ ಲೇವಣಿ ಸುರಕೆಷಾ ಸರ್ಧರ ಲೇವಣಿ ಕರೆಯಲಾಗದು ಪರಗತೆ ಲೇವಣಿ/ ಮರುಕಳಿಸುವ ಲೇವಣಿ ತೆರಗಿ ಸೇವರ್ ಸರ್ಧರ ಲೇವಣಿ
ಅನಾವಾಣಿ ಭರತಾಯರಗಿ: NRE ಲೇವಣಿ NRE ಸುರಕೆಷಾ ಲೇವಣಿ NRE ಕರ ಮಡಲಾಗದ ಲೇವಣಿ NRE ಪರಗತೆ ಲೇವಣಿ / ಮರುಕಳಿಸುವ ಲೇವಣಿ
NRI ಲೇವಣಿ NRI ಸುರಕೆಷಾ ಲೇವಣಿ NRI ಕರ ಮಡಲಾಗದ ಲೇವಣಿ NRI ಪರಗತೆ ಲೇವಣಿ / ಮರುಕಳಿಸುವ ಲೇವಣಿ
FCNR ಲೇವಣಿ FCNR ಸುರಕೆಷಾ ಲೇವಣಿ NRI ತೆರಗಿ ಉಲಿತಾಯ

ಉತತಮ ಆರೂಗಿಯದ ಘೂಣಣಿ (ಡೆನಾಬಿ ಸುರಕೆಷಾ ಸರ್ಧರ ಲೇವಣಿಗಾಗಿ ಮಾತರ)
ನಾನು ಕು ಮೂಲಕ ಘೂಣಣಿಸುತಾನೆ, ನಾನು ಆರೂಗಿಯದ ಸರ್ಧತಿಯಲೊಲುವದೇನಿ ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸುತಾನೆ ಮತತು ಸಹ:
1. ಕಳಿದ 1 ವರಷದಲೊಲ 15 ದಿನಗಲಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ಅನಪತರಗಿ ದಾಖಲಾಗಲೊಲ.
2. ಯಾಮದೇ ಅನಾರೂಗಿಯದೊಂದಿ (ಹೃದಯ ಕಾಯಿಲೆ, ಕೆಯಾನಸರ, ಪಾರಶವಮಾಯ, ಪಾರಶವಮಾಯ, ಯಕ್ತತತು / ಶವಸಕರೂಣದ ಕಾಯಿಲೆ ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಯಾಮದೇ ದೇರಘಕಾಲದ ಕಾಯಿಲೆ ಅಥವಾ ಅನವಸರ್ಧತೆ), ಇದಕಕಾಗ ನಾನು ವ್ಯದಿಯಕೀಯ ಚಿಠತಿಸಗಲಿಗಿ ಒಳಗಾಗಿದೇನಿ / ಒಳಗಾಗಿದೇನಿ ಅಥವಾ ನೆಯಮತ ಅನುಸರಣಿ ಅಥವಾ ತನಖಿಯ ಅಗತೆಯವದಿ.
3. ಪರಸತುತ COVID-19 ನಾಂದ ಬಳಲುತ್ತಲೊಲ ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಪರೀಕಷಿಯ ಫೂತಾಂಶಗಲಿಗಿ ನಾನು ಕಾಯತತಲೊಲ ಮತತು/ಅಥವಾ ಕಳಿದ 3 ತಂಗಲುಗಲೊಲ COVID-19 ಗೆ ಧನತಮಕ ಪರೀಕಷಿ ಮಾಡಲಾಗಲೊಲ ಈ ಘೂಣಣಿಗಿ ಸಹಿ ಮಾಡಿದ ದೆನಾಂಕದೊಂದ.
4. ಆರೂಗಿಯ ಸರ್ಧತಿಯ ಯಾಮದೇ ತಪಪಾದ ನೂರಪಣಿಯ ಸಂದರ್ಭದಲೊಲ, ಕೆಲವು ಅನನು ನೂರಕರಿಸಲಾಗುಮದು ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕರೂಣಿ ಮತತು ಅರಠಮಾಡಿಕೂಣಿ.

ಕರ ಮಡಲಾಗದ ಘ ದ ಯ ಘೂಣಣಿ
ಅಂತಹ ಲೇವಣಿ/ಗಲ ಅವಧಿ ಮುಗಿಯುವ ಮೂದಲು ನಾನು/ನಾಮ ಕರ ಮಡಲಾಗದ ಲೇವಣಿ/ಗಲನನು ಮುಚೆಚಲಾಗುಮದಲೊಲ ಎಂದು ನಾನು/ನಾಮ ಒಪ್ಪುತಾನೆ.

ಅರ್ಜಿದಾರ 1 ಸಹಿ / ಹೆಬ್ಬರಲಿನ ಅನಾಸಾಣಿ ಅರ್ಜಿದಾರ 2 ಸಹಿ / ಹೆಬ್ಬರಲಿನ ಅನಾಸಾಣಿ

ಗಮನಾಣಿ: ಹೆರೆಯ ನಾಗರಗಲಿ ನೇ / ಸೂರೂಣಿ / ರದ ಮತತು FCNR ಗಾಗ ಯಾಮದೇ ಹೆಚ್ಚುವರ ಬಡಾಡದಲೊಲ. ಕರ ಮಡಲಾಗದ ಲೇವಣಿ ಅಕೂಲಮಗಿ ಮುಚೆಚಲಾಗುಮದಲೊಲ.
ಅವಧಿ ತಂಗಲುಗಲಿ ದಿನಗಲು ಬಡೆಡೆ ದರ % ಅಮೂರೂ ದೆನಾಂಕ:
ನಾವಾಣಿ ಮತತು NRE ಸರ್ಧರ ಲೇವಣಿಗಲನನು ಕನಿಷ್ಠ 7 ದಿನಗಲ ಅವಧಿಯೊಂದ 120 ತಂಗಲ (10 ವರಷಗಲು) ಗರಾಚ ಅವಧಿಯವರಗಿ ನೇಡಲಾಗುತೆತರ. ಡೆನಾಬಿ ಸುರಕೆಷಾ ಲೇವಣಿ ಅವಧಿ 36 ತಂಗಲುಗಲು.
FCNR, NRE ಮತತು NRE ಲೇವಣಿಗಲಿಗಿ, ಕನಿಷ್ಠ ಅವಧಿಯು 12 ತಂಗಲುಗಲು ಮತತು ಗರಾಚ ಅವಧಿ 60 ತಂಗಲುಗಲು (5 ವರಷಗಲು), NRE ಲೇವಣಿಗಿ 36 ತಂಗಲುಗಲು (3 ವರಷಗಲು) ಮತತು NRE ಲೇವಣಿಗಲಿ 120 ತಂಗಲುಗಲು (10 ವರಷಗಲು). ತೆರಗಿ ಸೇವರ್ ಲೇವಣಿ ಅವಧಿಯು 5 ವರಷಗಲು.

ಮೂತತ (ಅಂಶಗಲಲೊಲ) ಮೂತತ (ಪದಗಲು):
ಕರನಾಣಿ INR FCNR / NRE ಗಾಗಿ: ಯೂ.ಎಚ್.ಇ. GBP ಯೂರೂಣಿ AUD CAD
ಅನಕತೆ ಅವರತನ (ದರಾದರೂ ಕೂ ಮೂಣಿ) ಮಾನಕ ಬಡೆಡೆ ಪಾವತೆ ತೆರಮಾನಕ ಬಡೆಡೆ ಪಾವತೆ (ಸಿ)* ಅರಧವಾರಪೆ ಬಡೆಡೆ ಪಾವತೆ
ಮುಕತೆಯದ ಮೇಲಿ (ಸಿ) ವಾರಪೆ ಬಡೆಡೆ ಪಾವತೆ

ಮುಕತೆಯ ಸೂಚನೆಗಲು: ಪರಧಾನ ಮತತು ಅನಕತೆಯನನು ಸಾವಯಂ ನವೀಕರಣಿ ಸಾವಯಂ ನವೀಕರಣಿ ಮತತು ಬಡೆಡೆಯನನು ಪಾವತೆನಿ ಅಸಲು ಮತತು ಬಡೆಡೆಯನನು ಮರುಪಾವತೆನಿ
ಅರಂಭಿಕ ಪಾವತೆ ವಾವರಗಲು:
ಡೆನಾಬಿ ಬಾಯಾಂಕ ಖಾತೆಯೊಂದ ವರಗಾವಣಿ
ಸಂಖ್ಯೆ: ದೆನಾಂಕ: ಬಯಾಂಕ: ಶಾಖೆ:
ಚಿಕ್ ಸಂಖ್ಯೆ:

* ಖಾತೆಯಲೊಲ ಲಭಿಯವರದ ಖರೂಣಿಸಾಣಿಯದ ರಚನಲೂಡ ಎಂ ಫಾಣಿಡ / ಮರುಕಳಿಸುವ ಲೇವಣಿಗಾಗಿ, ಮೀಟೂರೂಣಿಯ ಮೂದಲು (ಅಕೂಲಕ ಮುಚೆಚಲೊಲ) ಕೆರಡೆಚ್ ಅನನು ಲೂಕೆ ಮಾಡಲೂಡ ಎಂ ಖಾತೆಗೆ ಮಾತರ ಮೂಚಬುಡುಗಲೊಲ.

ಗಮನಾಣಿ: * FCNR ಮತತು NRE ಲೇವಣಿಗಲಿಗಿ ಮೂಣಕ ಬಡೆಡೆ ಪಾವತೆ ಮತತು ತೆರಮಾನಕ ಬಡೆಡೆ ಪಾವತೆಗಲು ಅನವಯಂಮುದಲೊಲ. * ಲೇವಣಿಗಲಿಗಿ ಅರಧ ವಾರಪೆ ಬಡೆಡೆ ಪಾವತಿಯ ಅನವಯಂಮುದಲೊಲ. * NRE ಮತತು NRE ಲೇವಣಿಗಲಿಗಿ ವರಷಿಚ ಪಾವತೆ ಅಯೂಕಿಯ ಲಭಿಯವರಲೊಲ. * ಲೇವಣಿಗಲಿಗಿ ಅನವಯಂಮುದಲೊಲ. * ಮುಕತೆಯದ ನಂತರ ಮಾತರ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತೆತರ.

ಮುಕತೆಯ ಸೂಚನೆಗಲು ಅನವಪೂಣತಿಯಲೊಲ, ಅನವಯಮಗನ ನಿಯಮಗಲು ಮತತು ಪರತುಗಲೊಂದಿಗಿ ಹೂಣತಿಯಲೊಲವದ ಬಡಾಡದರಗಲೊಲ ಅದಿ ಅವಧಿಗಲಿ ಲೇವಣಿ ಸಾವಯಂ-ನವೀಕರೂಣುತೆತರ. ಸಾವಯಂ ನವೀಕರೂಣ ಸೂಚನೆಯು * ಮತತು * ಲೇವಣಿಗಲಿಗಿ ಅನವಯಂಮುದಲೊಲ.

ಬಯಾಂಕಲೊಲ ಸೂರೂಣಿಯದ ಸಾವಯಂ ಇಮೀರ್ ಲದಾಣಿ ಲೇವಣಿ ದೃಢೀಕರೂಣ ಸಲಹೆಯನನು ಕಲಪೂಣಿಸಲಾಗುತೆತರ. * ಸುರಕೆಷಾ ಸರ್ಧರ ಲೇವಣಿಯ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂತತಮ * / * / * 1,000 ಅಗಲಿ. ತೆರಗಿ ಉಲಿಸುವವರ ಲೇವಣಿಯ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂತತಮ 10,000/.

ಪರಗತ / ನರೀ / ನ್ಯೂರೋ ಮರುಕಳಿಸುವ ಲೇವಣಿ ವೌವರಗಳು

ಮಾಸಿಕ ಕಂತು ಮೂಲತಃ (ಅಂಕಗಳಲ್ಲೇ) ಮೂಲತಃ (ಪದಗಳು) ಪರಗತ ತೌಗಲು

ಲೇವಣಿ ಅವಧಿ ತೌಗಲುಗಳು ಬಡೆಡೆ ದರ % ಪರಗತ ತೌಗಲ ಕಂತು ದೌನಾಂಕ ಲೇವಣಿ

*** ಪರಗತ ಲೇವಣಿಗಾಗಿ ಕನಿಷ್ಠ 12 ತೌಗಲ ಅವಧಿಗಾಗಿ (1 ವರ್ಷ) ಮತ್ತು ಗರಿಷ್ಠ 120 ತೌಗಲ ಅವಧಿಗಾಗಿ (10 ವರ್ಷಗಳು) ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ನಾವು ಡಿಪಾಜಿಟ್ ಪರಗತ ಲೇವಣಿ (ಗ್ರಾಹಿ) ನಗರಪಾಲಿಕೆಯಿಂದ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿದ ಡಿಪಾಜಿಟ್ ಡಿಪಾಜಿಟ್ ನಾವು ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಇಡುವೆವು. ಡಿಪಾಜಿಟ್ ಪರಗತ ಲೇವಣಿಗಾಗಿ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂಲತಃ 500.

ಮೈಚುರೈಟಿ ಪಾವತಿ ಸೂಚನೆಗಳ ವೌವರಗಳು

ನವೆಂಬರ್ ೧೫ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆಯಾಗಿ ವರಗಿಯಿಸಿ.

ಡೆಬಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ನೋಡ್ ನೋಡ್ ಪಾವತಿಯಾಗುವುದು NEFT ಮೂಲಕ

ಬಡೆಡೆ ಮತ್ತು ಮುಕ್ತಾಯದ ಪಾವತಿಗಾಗಿ ಸೂಚನೆಗಳು NEFT ಮೂಲಕ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ

ಮೇಲಿನ ಲೇವಣಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಪರಗತ ಲೇವಣಿಗಾಗಿ "ನವೆಂಬರ್ ೧೫ ಮತ್ತು ಡಿಪಾಜಿಟ್ ಮುಕ್ತಾಯದ ಪಾವತಿ" ಎಂಬಂತೆ ಮುಕ್ತಾಯ ಸೂಚನೆಯೊಂದಿಗೆ ಈ ಸೇವೆಯನ್ನು ಲಭ್ಯವಿಡಲಾಗುವುದು.

ಕೆಳಗಿನ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ ದಯವಿಟ್ಟು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿದ ಜೊತೆ ಪರಗತಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿ.

ಫಲಾನುಭವಿಯ ಹೆಸರು (ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡಾಖಲೆಯ ಪರಿಶೀಲನೆ, ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರಿನಂತೆಯೇ ಇರಬೇಕು):

ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೆಸರು: ಶಾಖೆಯ ಹೆಸರು:

ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಖಾತೆಯ ವರಗಿದ: ಉಳಿತಾಯ ಪರಗತ ಡಿಪಾಜಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್

IFSC ಕೋಡ್: ಇತರೆ (ದಯವಿಟ್ಟು ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ)

ನವೆಂಬರ್ ೧೫ ಲೇವಣಿಗಾಗಿ ಲೇವಣಿ ಮಾಡಲಾದ ೧೫ ವೇ ಲೇವಣಿ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಾಗಿ ನಾವು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ. * ಹೌದು ಎಂದಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ೧೫ ವೇ ಲೇವಣಿ ಕಾರ್ಡ್ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ.

ಗಮನಿಸಿ: ತೌಗಲ ಉಳಿಸುವುದು, ೧೫, ೧೦೦ ಮತ್ತು ೧೦೦ / ೧೫ ಲೇವಣಿಗಾಗಿ ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ.

ನಾಮನೋದೇಶನ ವೌವರಗಳು (ಫಾರ್ಮ್ ೧)

ಹೌದು, ನಾನು ಈ ಕೆಳಗಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ನಾಮನೋದೇಶನ ಮಾಡಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ

ನವೆಂಬರ್/ನವೆಂಬರ್/ಅಪರಾಧದ ಮರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಲೇವಣಿ ಮೂಲತಃವನ್ನು ೧೫ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲೇವಣಿಗಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೋಡಲಾದ ಪಾನಿಬುಕ್, ಹೇಳಿಕೆ ಮತ್ತು ಅವಧಿಯ ಲೇವಣಿ ರನೋದಿಯಲ್ಲಿ ನಾಮನೋದೇಶನ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ.

ನಾಮನೋ ಹೆಸರು:

ವೌವರ:

ಅರ್ಜಿದಾರರೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧ, ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ ವಯಸ್ಸು: ವರ್ಷಗಳು **ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ:** DDMMYYYY

* ಈ ದಿನಾಂಕದಂದು ನಾಮನೋದೇಶನದ ವಯಸ್ಸುಗಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ನಾನು / ನಾವು ನೋಡುತ್ತೇವೆ (ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಮತ್ತು ವ್ಯಕ್ತಿ)

ನಾಮನೋ ಅರ್ಜಿಪತ್ರವನ್ನು ನವೆಂಬರ್/ನವೆಂಬರ್/ಅಪರಾಧದ ಮರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಾಮನೋದೇಶನ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಲೇವಣಿ ಮೂಲತಃವನ್ನು ಸೇವಿಸಲಾಗುವುದು.

ನೋವು ಮೇಲೆ ನಾಮನೋದೇಶನ ನೋಡಲಾದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ನಾವು ಖಾತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೋಡಲಾದ ಪಾನಿಬುಕ್, ಹೇಳಿಕೆ ಮತ್ತು ಅವಧಿಯ ಲೇವಣಿ ರನೋದಿಯಲ್ಲಿ ನಾಮನೋದೇಶನ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ.

ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೇಲೆ ಹೇಳಿರುವುದು ನವೆಂಬರ್/ನವೆಂಬರ್ ತೌಗಲವು ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆಯ ಮಟ್ಟಗಳಿಗೆ ಸತಿಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಇಲ್ಲ, ನಾನು ಯಾರನ್ನೂ ನಾಮನೋದೇಶನ ಮಾಡಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ

ನಾಮನೋದೇಶನ ವೌವರದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ 45 ನಿಯಂತ್ರಣ ಕಾರ್ಯದ, 1949 ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕಂಪನಿಗಳ ನಿಯಮ 2(1) (ನಾಮನೋದೇಶನ) ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ. ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿಯಮಗಳು 1985 ನೋಡಲಾಗುವುದು.

ಖಾತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಗುರುತಿನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ದೃಢೀಕರಣವಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ಖಾತೆಯನ್ನು 2 ಸಾಕ್ಷಿಗಳು, ಯಾವ ಖಾತೆಯೂ ಇಲ್ಲ ಗರಿಷ್ಠ ಸಹಾಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿದೆ.

ಅರ್ಜಿದಾರರ 1 ಸಹಿ / ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನುಮತಿಯು ಅರ್ಜಿದಾರರ 2 ಸಹಿ / ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನುಮತಿಯು

ಸಾಕ್ಷಿ(ಗಳು):

ಹೆಸರು:

ಸಹಿ:

ವೌವರ:

ಸಾಕ್ಷಿ : ದಿನಾಂಕ:

ಹೆಸರು:

ಸಹಿ:

ವೌವರ:

ಸಾಕ್ಷಿ : ದಿನಾಂಕ:

* ನಾಮನೋ ಅಪರಾಧದ ಮರಣದ ಮುಕ್ತಾಯದ ಪಾವತಿ, ಅಪರಾಧದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಲೇವಣಿ ಇರಬೇಕು / ಖಾತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದು ನಾಮನೋದೇಶನವನ್ನು ಅಪರಾಧದ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಹೇರಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಸಹಿ ಮಾಡಬೇಕು.

ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಳಸಿ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳು ಕಡೆಡೆಯವಾಗಿದೆ

ಶಾಖೆ: ಟ್ರಾನ್ಸಾಕ್ಟ್ ಲೇವಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ಮೂಲ ಕೋಡ್: ದಿನಾಂಕ: DDMMYYYY

ನೋವು ಕೋಡ್: / ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಮೂಲ ದಿನಾಂಕ: DDMMYYYY

ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತುತು ಷರತೆಗಳುಗಳು:

ನಾನು / ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಅರಾಧಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ, ಅಂಗೀಕರಿಸಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಲೋಗ್‌ನ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತುತು ಷರತೆಗಳನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಿದ್ದೇವೆ;

ಪರಸ್ಪರ ತಲೆನೋಸಿಕದ ಅಂತರದ ನಂತರ ತಲೆನೋಸಿಕವಾಗಿ 100 ವರಮಾಣಪತ್ರವನ್ನು ಸಂಪಾದಿಸಲು ನಾನು / ನಾವು ಸಮಮತಿಸುತ್ತೇವೆ.

ನಾನು / ನಾವು ಬಯ್ಯಾಂಕ್‌ನ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ 200.00 ಸಿ.ಒ.ಡಿ.ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತುತು ಷರತೆಗಳನ್ನು ಓದಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಅರಾಧಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ.

100 ಬಯ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಹೋಣಿಸಿದಲ್ಲಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿಸುವವಿಷಯ/ಮಾತೃಗೊಳಿಸುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಹೇಳಲಾದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತುತು ಷರತೆಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇನೆ / ನಾವು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೂ ಅನಿವಯವಾಗುವ ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕಗಳಿಗಾಗಿ ಬಯ್ಯಾಂಕ್ ಸರ್ವಿಸ್/ನಮಮ ಖಾತೆಯನ್ನು ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಬಹುದು ಎಂದು ನಾನು / ನಾವು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ಅಂತಹ ಲೇವಣಿ/ಗಲ ಅವಧಿ ಮುಗಿಯುವ ಮೊದಲು ನಾನು/ನಮಮಿಂದ ಕಡೆ ಮಾಡಲಾಗದ ಲೇವಣಿ/ಗಲನ್ನು ಮುಖಾಂತರಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು/ ನಾವು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ನಾನು/ನಾವು, ಜಂಟ್ ಹೋಣಿಸಿದಲ್ಲಿ(ಗಳು), ಯಾಮದೇ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜಂಟ್ ಲೇವಣಿದಾರರ (du) ಮರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಅಡಾಯವನ್ನು ಬದುಕುಳಿದವರಿಗಾಗಿ (du) ಪಾವತಿಸಬಹುದು, ಬಹಿಷ್ಕರಿಸಬಹುದು ಸಹಜವಾದ ಅಧಾರದ ಮೇಲೆ 100 ಬಯ್ಯಾಂಕ್‌ನ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಯ್ಯಾಂಕ್‌ನ

ನೀತಿಯ ಪರಕರ ಮರಣಹೋದಿದ್ದ ಕಾಲದವರೆಗೆ ಮತೃತು/ಅಥವಾ ನಷಟ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ/ಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಗೆಯಾರರಿಟ್ಟಿ/ಗಳು (ಯಾಮದಾದರೂ ಡಿಸಿಬ್ ಬಯ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಸೇವತೆ ವೇವೇಚನೆಯಿಂದ ಅಗತಿಯವಿದ್ದಾದಲ್ಲಿ) ನಾಗರದ ಧಾನಿನಿಂದ ಮೊದಲು ಕೋರಲಿರುವ ಮೇಲೆ(ಇದಕ್ಕಿಂತಿ

ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ) ಮೇಲೆ ಸೂಚಿಸಿದ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ವ್ಯಾಪನದ ಪರಕರ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೂ ನಾಗರವಿಡಿಸಬಹುದಾದ ಅಕಾಲಿಕ ಪಾವತಿಯ ದಂಡದ ನಿಬಂಧನೆ. ಹೆಸರು/ಗಳು, ವೃತ್ತಾಸ, ವಯತೆಗಳ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆಯ, ಅಧಿಕೃತ ಸಹುದಾರರು ಅಥವಾ ಪಾಲುದಾರರು ಅಥವಾ ನಾಗರದೇತರು ಅಥವಾ

ಟರಿಸಿಟ್ಟಿಗಳು ಅಥವಾ ಸಂಸ್ಥೆ / ಕಂಪನಿ / ಟರಿಸಿಟ್ಟಿನ ಸದಸ್ಯರು ಬದಲಾವಣಿಯಾದಾಗ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾಮದೇ ಪರಿಣಾಮಗಳಿಗೆ 100 ಬಯ್ಯಾಂಕ್ ಜವಾಬ್ದಾರಿಸಾಗಿದ್ದುಮದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿಸಾಗಿದ್ದುಮದಿಲ್ಲ. ಸಂಘ / ಸಮಾಜ. 180 ದಿನಗಳಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಅವಧಿಯ ಸಂದರ್ಭ ಲೇವಣಿಗಾಗಿ,

ಮುಕ್ತಿಯದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸದ ಬಡ್ಡಿಯ ಅಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಲೇವಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

100 ಮತ್ತು 100 (1) ಲೇವಣಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿಸುವವಿಷಯ ಎಲ್ಲಾ ಲೇವಣಿಗಳ ಮೇಲೆ ಅಡಾಯ ತೆರಿಗೆಗೆ ನಿಬಂಧನಗಳ ಪರಕರ 100 ಬಯ್ಯಾಂಕ್ ಅನಿವಯವಾಗುವ 100 (ಮೂಲದಲ್ಲಿ ತೆರಿಗೆಗೆ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದ್ದ) ಕಡಿತಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಚಾರಿಟರಲ್ ಅಕೌಂಟಿಂಗಿನಿಂದ

1000 ಸಂಘ / ಫಾರ್ಮ್ 15-1 ನಲ್ಲಿ ದೃಢೀಕರಣವನ್ನು ಸಂಪಾದಿಸಿದ್ದಾದಲ್ಲಿ 100 ಲೇವಣಿ ಮೇಲಿನ 100 ಅನ್ನು ಕಡಿತಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ನಾನು / ನಾವು 100 ಬಯ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ("100 ಬಯ್ಯಾಂಕ್") ಲೇವಣಿಯನ್ನು ಒಂದೇ ಅವಧಿಗೆ ಸೇವೆಯಂಟಾಲ್ಪವಾಗಿ ದಾನಿನಿಂದ ನವೀಕರಿಸಲು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇವೆ (ನಾಗರದೇವಿ ದಾನಿನಿಂದ ಮೊದಲು ನಾಗರದೇವಿವಾಗಿ ಸೂಚನೆ ನೀಡದ ಹೊರತು). ನನಗಿ/ನಮಗೆ ನೋಡಿದ ಹಿಂದಿನ ಸಂದರ್ಭ

ಲೇವಣಿ ರಿಸೇದಿಯನ್ನು ನಾಗರದ ದಾನಿನಿಂದ ಬಡ್ಡಿಯಿಡ ಮೂಲದ ರಿಸೇದಿ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ನವೀಕರಣಗಳ ಮೇಲೆ ಅನಿವಯವಾಗುವ ಬಡ್ಡಿಯ ಮೊಬೈಲ್ ದಾನಿನಿಂದ ಅನಿವಯವಾಗುವ ರೂಲಿಂಗ್ ದರಗಳಲ್ಲೂ ಇರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ತಾನು ಲೇವಣಿ ದೃಢೀಕರಣ ಸಲಹೆಯನ್ನು ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ನಾನು / ನಾವು ಅರಾಧಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ.

ನಾನು/ನಾವು ಸಂದರ್ಭ ಲೇವಣಿಗಳ ಮೇಲೆ ಅನಿವಯವಾಗುವ ಅಕಾಲಿಕ ಪಾವತಿಯ ದಂಡದ ಕುರಿತುಗಳನ್ನು ಓದಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಅರಾಧಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ, ಅದರ ವ್ಯವಹಾರ 100 ಬಯ್ಯಾಂಕ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ.

ಅರಾಜಿದಾರದ 1 ಸಹಿ / ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನಿಸಿಡಿ

ಅರಾಜಿದಾರದ 2 ಸಹಿ / ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನಿಸಿಡಿ